

Grand YOHO大手客無優先 回應入票熱烈 周六推售308伙

香港文匯報訊 (記者 梁悅琴、實習記者 盧海濤) 樓市升溫，多個新盤蜂擁而至，已收逾13,000票的元朗Grand YOHO昨日落實於本周六推售首批308伙。為令更多買家可以置業，發展商新地不設大手客優先揀樓，每人最多只可買2伙。另一邊廂，華懋於將軍澳的海灘匯最快明日開價，而恒地主席李兆基持有的北角月園街尚譽則最快一周內上載售樓書，下月推售。

新地副董事總經理雷霆昨表示，元朗Grand YOHO第1期開放示範單位以來人流及收票理想，盛況空前，昨日發出銷售安排，落實本周六開售首批308伙，市值逾25億元。

新地：最快周六加推

新地代理助理總經理胡致遠指出，首推單位分佈1、2及9座，包括首兩張價單各類型單位，該盤於本周四截票，本周五進行首輪抽籤，不設大手揀樓時段，最多可認購2伙，最快周六視乎銷情再決定加推。

海灘匯或推高成數按揭

其他新盤方面，華懋集團銷售部總監吳崇武表示，將軍澳海灘匯最快明天開價及開放示範單位予公眾，首批將不少於172伙，涵蓋2、3房戶，並考慮推出高成數按揭，售價會參考同區新盤，最快下周六推售。

雖然最近有不少新樓盤推售，吳崇武表示，自己不怕競爭，對項目很有信心，相信將軍澳也有自己的優勢競爭，況且不同客人也有不同需求。他稱，該盤提供857伙，並提供24個月樓宇售後保養服務，較法例規定長，並料同系荃灣西站五區城畔項目亦會提供。

面對區內新盤將推售，會德豐地產於將軍澳的

SAVANNAH昨日加價1%至2%加推81伙，價單平均呎價17,244元，折實平均呎價13,875元，折實售價由870.3萬元至1,748萬元，其中20伙於本周六發售。系內於將軍澳南的CAPRI昨推出2號洋房招標出售，本周六截標，該洋房面積2,445方呎，連兩個車位。

SAVANNAH加價加推

另外，恒地營業一部總經理林達民表示，由該集團主席李兆基持有的北角月園街1號命名為尚譽，提供128伙，全數開放式及1房間隔，面積163方呎至288方呎，最快一周內上載售樓書，下月上旬開售，將以貼市價推售。該盤樓花期雖長約2年，惟他指，區內已約2年未有新盤開售，加上區內發展正變天，料該盤可吸上車客及投資者入市。

宏安地產於馬鞍山的蒼朗前晚加推65伙，價單售價328.9萬元至842.8萬港元，價單呎價13,861元至19,772元。該盤於本周五推售195伙，其中20伙供發展商宏安地產及錦華地產員工作內部認購。

此外，根據一手銷售資訊網顯示，長實於紅磡的維港·星岸標售的第2座27樓A、B、C室獲買家斥資1.03億元一併購入。該三個單位實用面積合共3,008方呎，平均呎價34,500元。

一手成交連續5個月超千宗

香港文匯報訊 新盤暢旺下，本港一手私樓(不包括一手公營房屋)8月首22日註冊量及金額分別錄1,038宗及101.9億元，兩者超過千宗及衝破百億元紀錄均達5個月。

美聯物業房地產數據及研究中心綜合土地註冊處資料顯示，8月首22日一手私樓註冊量及金額比上月同期894宗及94億元分別高出約16.1%及約8.4%，登

記最多項目順序為長沙灣尚都、元朗PARK YOHO VENEZIA及PARK YOHOSICILIA。

該行首席分析師劉嘉輝指出，馬鞍山及筲箕灣先後有新盤推出，加上元朗大型新盤已安排本周六發售，而啟德、將軍澳及柴灣有新盤獲批預售樓花同意書，預料一手逾千宗註冊及逾百億元的紀錄勢將延續半年。

中國·永康五金指數

2016/8/21期中國·永康五金市場交易周價格指數評析



一、五金市場交易周價格總指數概述

據監測，「中國·永康五金指數」五金市場交易周價格總指數本周收報於98.94點，較上期(2016/08/14期)98.978點小幅下跌0.03個百分點。

二、五金市場交易主要分類商品周價格指數簡述

在本期十二大類五金市場交易周價格指數中，指數漲跌表現為三個大類上漲，六個大類下跌、三個行業持平。「通用零部件、機械設備、廚用五金」等三個大類周價格指數不同程度上漲，「通用零部件」漲幅居首，環比小幅度上漲0.27個百分點；「車及配件、五金工具及配件、日用五金電器、門及配件、建築裝潢五金、電子電工」等六個大類周價格指數不同程度下調，「日用五金電器」跌幅居前，環比下跌0.27個百分點。「機電五金動、運動休閒五金、安防產品」與上期基本持平。

(一) 通用零部件周價格指數，小幅上漲

通用零部件本周價格指數收於101.66點，環比上漲0.27個百分點，漲幅值位居十二大類之首。通用零部件周價格指數的上漲主要是受該類別下二級分類中的「彈簧」周價格指數的影響，「彈簧」本周價格指數上漲收於100.97點，環比上漲2個百分點。

(二) 機械設備周價格指數，低位運行

機械設備本周價格指數收於99.10點，環比上漲0.18個百分點，漲幅值位居十二大類第二，機械設備周價格指數的上漲主要是受該類別下二級分類中「砂處理設備」周價格指數的影響，「食品加工機械」本周價格指數上漲收於103.40點，環比上漲1.11個百分點。

(三) 廚用五金周價格指數，微幅上漲

廚用五金本周價格指數收於100.16個百分點，環比上漲0.14個百分點，漲幅值位居十二大類第三。該類別價格指數本周微幅上漲，主要受其類別下二級分類中的「盆盤」價格指數影響，周價格指數收於102.86點，環比上漲0.71個百分點。

(四) 日用五金電器周價格指數，小幅回落

日用五金電器本周價格指數收於99.60點，環比下跌0.27個百分點，跌幅值位居十二大類之首。該類別價格指數本周小幅回落，主要受其類別下二級分類中「衛浴器及儀表」的影響，周價格指數收於91.42點，環比下跌1.19個百分點。

製作單位：中國·永康五金指數編制辦公室
浙江中國科技五金城集團有限公司
網址：<http://www.ykindex.com/>
電話：0579-87071566 傳真：0579-87071567

中國科技五金城官方微信平台：



第21屆中國五金博覽會
將於2016年9月26日—28日在浙江永康舉辦



製表：記者 梁悅琴

■新地雷霆(左)
指，元朗
Grand YOHO
周六開售308
伙，市值逾25
億元。
記者梁悅琴 摄



■華懋吳崇武
(右)表示，自
己不怕競爭，對
集團旗下項目很
有信心。

實習記者
盧海濤 摄

合和：明年主力賣貨尾

資金及時間主力投放於灣仔項目上，但亦不排除任何發展新項目的機會。不過，業績報告中，合和指會繼續物色機會，增加系內灣仔區項目有關地段的土地儲備，以產生協同效應。

做好現有灣仔發展項目

現時合和於灣仔的項目，最大型為合和中心二期，涉及總投資額90億元至100億元，計劃2019年開業。同系灣仔皇后大道東155至167號亦擬2019年營運。至於南固臺一級歷史建築物則計劃保育，亦會興建1幢住宅，有關的山坡臺建築群發展規劃將會向城規會重新提交。

香港旅遊業轉弱，胡文新說，公司零售以本地客為主，受旅客影響較細，回顧年度零售租金收入上升20%至3.19億元，未見本地消費力減弱。未來公司將積極增加餐飲業務的比例，其中九展E-max商場將推出市區特賣場，主要將B1及B3現有汽車場改造成零售區，涉及樓面約20萬方呎，估計2018年有新店進駐。投資額約1.5億元。E-max於2019年的租金收入目標將會較現時增加50%。

至於利東街項目，他指出開業初期有部分租戶曾要求減租，但在經營數月後人流已逐漸增長，便再沒有減租要求。酒店業務方面，旗下悅來酒店年內總收入按年減少9%，平均客房房價下降18%，數據下跌主因是港元走強導致訪港旅客人數減少7%。

合和實業昨日公佈全年收入92.35億元，按年上升48%，收入大增的主要原因是轄區第2期住宅單位銷售收入41億元已入賬，抵消河源發電廠電力銷售、庫務收入、酒店及餐飲業務收入減少。

合和公路特別息大增

合和公路基建設亦公佈全年業績，純利為5.113億元人民幣，按年下跌1.6%。每股基本盈利0.1659元人民幣，派末期息0.082元人民幣、特別息0.4元人民幣。胡文新表示，特別股息增長逾倍，主要由於廣深高速合和新近獲得20億元人民幣貸款，有較多現金作出分配，而且公司過去幾年已完成資本投放，故在100%的分派政策下，有較高的股息分派。



■合和實業下財年本港主要銷售項目為轄區11個貨尾及樂天峯17個貨尾。

資料圖片

香港文匯報訊 (記者 顏倫樂) 「灣仔大地主」合和實業(0054)昨日公佈全年業績，截至今年6月底止錄得全年純利27.62億元，同比微跌2.57%，核心純利則跌14%至14.17億元，每股盈利1.63元，派末期息75仙，較去年同期增10仙。董事總經理胡文新在業績電話會議中坦言，公司要做好現時的灣仔項目，不會積極拓展本地物業項目。

全年純利27億跌2.5%

集團近年住宅物業銷售毛利減少，胡文新表示，主要由於2009年取得利東街項目後，樓市辣招打擊購買意慾，加上建築費上升，以致期內銷售物業的毛利受壓。公司上年度受惠轄區的銷售入賬，但未來一年相關收入預料會下跌。胡文新表示，下財年本港主要銷售轄區11個貨尾、樂天峯17個貨尾，其餘物業銷售則主要為內地項目合和新城。

胡文新又說，集團暫時並無特定投地計劃，未來會將

柏麗大道舖劈價1.7億

香港文匯報訊 店舖買賣登記持續下跌，過往自由行興旺，主攻內地客的尖沙咀柏麗購物大道舖位出現大幅劈價求售個案。由資深投資者李耀華持有尖沙咀柏麗大道相連舖最新叫價5.75億元，較原先約7.5億元向價，減幅逾兩成。

中原(工商舖)何潔釵表示，尖沙咀彌敦道111至181號柏麗購物大道地下29及30號舖連一樓，總面積3,510方呎，以交吉形式放售，意向價約5.75億元，平均呎價16.4萬元。資料顯示，業主為資深投資者李耀華，於2012年以約4.4億元購入該物業，早前以意向價約7.5億元推出市場放售，惟近期零售業持續疲弱，加上核心區旺舖租金拾級回落，故調低叫價約23%。

何氏續稱，舖位同時招租，租戶可選擇承租單一或一併租用，該29號舖連一樓，總面積約2,576方呎，意向月租約52萬元；30號舖面積約894方呎，意向月租33萬元。該舖目前租客為內地高級內衣品牌，於零售高峰時期以月租約138萬元租用舖位，至去年初約滿遷出，今番叫價對比舊租金跌近四成。另外，柏麗大道9及10號舖同樣現正放租，面積約2,768方呎，意向月租約168萬元。相比之下，今番物業叫價更為吸引。

工商舖登記7個月新高

另一方面，利嘉閣(工商舖)地產董事黃應年表示，工商舖買賣登記已連續四個月維持在約400宗上下的水平徘徊，據該行資料所得，7月全港共錄434宗相關登記(數字主要反映2至4星期前市場實際狀況)，較6



■旅遊業表現不理想下，柏麗購物大道舖位減租近四成求客。

資料圖片